
V KOMUNALNIH
DEJAVNOSTIH

Menjava
šepa

Vse TOZD v sestavi Komunalnega-podjetja
Ljubljana, ki opravljajo dejavnosti posebnega
družbenega pomena.so lani poslovale na robu ren-
tabilnosti in z redkimi izjemami niso namenile v
poslovne sklade ustrezna sredstva. Na tako stanje
poleg zviševanje poslovnih stroškov zaradi podra-
žitve energije (elektrika, plin, gorivo) vplivajo
tudi nepravočasno plačane ali sploh neplačane
terjatve s strani družbenopolitičnih skupnosti in
SKIS. Še posebej je pri nekaterih TOZD, to so
Žale, Živilski trgi, Javna higiena in Rast, proble-
matična cena storitev, saj ne zagotavlja niti eno-
stavne reprodukcije, kar je v nasprotju z določili
Zakona o komunalnih dejavnostih posebnega
družbenega pomena.

Komunalci ugotavljajo, da se te težave niso
spremenile niti po ustanovitvi SKIS. To stanje
kaže, pravijo, da so se zadeve podružbile le for-
malno, ne pa dejansko. Čeprav je bil sprejet sred-
njeročni program teh dejavnosti za obdobje
1976-1980 in ustrezni letni programi za realizaci-
jo, pa so postopki glede določitve cen posameznih
storitev še vedno močno administrativni, izredno
dolgotrajni, neučinkoviti ter ovirajo realizacijo
postavljenih programskih nalog. Isto velja tudi za
druge predloge samoupravnih organov izvajalcev,
ki jih predlagajo bodisi SKIS, bodisi DPS.

Komunalci menijo, da je za tako stanje kriva
neracionalna organiziranost tako uporabnikov kot
izvajalcev. Zato bi morali v Ljubljani čimprej re-
šiti vprašanje postopkov in samoupravnih poti od
predloga do sprejemanja posameznih sklepov v
SKIS in DPS.

Pri tem bi morali nujno opredeliti in določiti
status in odnos DS izvajalci, v sestavi katerih so
tudi delegati uporabnikov, do SKIS. Praksa na-
mreč kaže, da so vsi predlogi sklepov, ki jih spre-
jemajo ti organ^ neučinkoviti.saj o istih sklepih
ponovno od začetka razpravljajo organi SKIS.
Skratka, pri tem bi morali točno opredeliti, kako
naj obravnavajo predloge sklepov samoupravnih
organov TOZD izvajaicev. Na počasnost postop-
kov vpliva tudi način dajanja soglasij ali mnenj
občinskih SKIS za tiste zadeve, ki jih sprejema
Zveza komunalnih skupnosti.
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